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10 років за розстріл «смотрящого»: суд виніс вирок авторитету «Чечену» за криваву розборку в кафе

Самарівський міськрайонний суд Дніпропетровської області визнав доведеною
провину в незаконному обігу зброї (ч.1 ст.263 КК України) та закінченому замаху на
умисне вбивство (ч.2 ст.15 п.1 ч.2 ст.115 КК України) двох осіб з боку 34-річного
уродженця Грозного, громадянина РФ Сайхан Керімов, який відомий в статусі
кримінального авторитета на прізвисько "Чечен", призначивши йому остаточне
покарання у вигляді десяти з половиною років позбавлення волі.

Відповідний вирок 8 травня 2026 року постановила колегія служителів Феміди у
складі головуючої судді Вікторії Березюк та суддів-учасників - Маргарити
Ігольнікової і Олексія Гузоватого, пише Detective-Info.

Йдеться про криваву історію, що походить скандальних подій зразка грудня 2021
року. Тоді "бродяга" Керімов, що вже мав за плечима судимості за скоєні грабіж та
розбій на території РФ (зразка 2010 та 2014 років відповідно), прибув у справах на
Дніпропетровщину - в місто Новомосковськ (нині - Самар). Згідно твердженням
Сайхана Халідовича, ввечері 18 грудня 2021 він завітав попоїсти до розважального
закладу "Пентагон", де на нього звернули увагу інші відвідувачі клубу.

В інтерпретації "Чечена", загалом вісім опонентів "газували" на нього, аби він залишив
стіни ресторації та питали, "навіщо він приїхав в це місто?". Паралельно в Керімова
цікавилися, чи знайомі йому різного штибу поважні достойники, демонструючи їх
фото. Як вважається, такий "допит з пристрастю" заїжджому авторитету влаштували
особи з оточення місцевого кримінального авторитета Максима Камчатного, що
вважався так званим "смотрящим" за Новомосковськом.
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10 років за розстріл «смотрящого»:
суд виніс вирок авторитету
«Чечену» за криваву розборку в
кафе 

Транзит наркотиків під виглядом
сушки: з України через Польщу до
країн Балтії намагалися переслати
партію грибів

Плутанина на 225 мільйонів: у
Шостці замовили когенераційну
установку у консорціуму з
фігурантом кримінальної справи 

Удар по Луцьку: «Шахед» влучив у
житлову забудову, на місто
заходять нові групи дронів 

Стрілянина на Оболоні: у Києві
затримали чоловіка, який випустив
дев’ять куль у опонента під час
сварки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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(Максим Камчатний)

У суді Керімов заявив: під час подій в "Пентагоні" Камчатний "представився
чоловіком, який вирішує всі питання в цьому місті" та дав вказівку відпустити
"Чечена". Волелюбний син Кавказа, у свою чергу, заявив "смотрящему", мовляв не
потрібно йому робити таку послугу. Та анонсував нову зустріч з Максимом
Вікторовичем фразою, що їх "розмова не закінчена". На що отримав гонористу
"пропозицію" з боку Камчатного у випадку необхідності шукати його в кафе
"Комфорт".

Саме в стінах цього закладу за кілька діб і відбулося своєрідне продовження
"діалогу" авторитетів з кривавими наслідками. Як раніше повідомлялося на сторінках
Dетектив-Info, 21 грудня 2021 року Керімов завітав до "Комфорту", піднявся на другий
поверх закладу, де дістав пістолет і почав стріляти в бік Камчатного. Як у
подальшому встановить слідство, "Чечен" з десяток разів поцілив з пістолета "Форт" у
смотрящего за Новомосковськом, який дивом залишився живим (ще дві кулі від
кавказького візітера ледь не "зловив" адмінстратор/охоронець розважального
закладу).

Чеченський "бродяга" частково визнав свою провину в інкримінованих йому
звитягах, проте намагався переконати суддів, що не мав на меті вкоротити віку
опонентам у "Комфорті", а натискати на гачок він почав лише у відповідь на постріли
з боку Камчатного. Втім, ці, а також інші аргументи захисту Керімова не розтопили
серця служителів Феміди, які визнали доведеною провину достойника та наявність у
нього прямого умислу на умисне вбивство опонентів.

Зауважимо, що Сайхан Халідович утримується під вартою від кінця 2021 року та за
час "тюремних поневірянь" на українській землі набув статусу так званого
"смотрящего" за ДУ "Дніпровська УВП №4".

Як раніше повідомлялося в публікації Dетектив-Info "Реквієм за Мордою", в лютому
2025 року звитяги "Чечена" в "тюрмі на Чичеріна" були додатково кваліфіковані за
нормами "антизлодійського закону", після чого - "наглядача" етапували до
Синельниківської виправної колонії, де він утримувався в умовах "ШИЗО". Керімов
щосили домагався повернення до "дніпровського централу" або криворізького
"Бублика", оголошував голодування й навіть "різався" на знак протесту через умови
тримання.

З матеріалів суду відомо: 27 грудня 2025 року "Чечен" заїхав до сектору тримання
осіб, взятих під варту в ДУ "П’ятихатська виправна колонія №122". Станом на кінець
березня поточного року "бродяга" продовжував перебувати в стінах цієї установи,
звідки в режимі відеоконференції брав участь у розгляді справи, в фокусі якої -
тюремні "онлайн-сходки" за участю строкатої компанії поважних представників
кримінального світу Дніпропетровщини зразка весни 2024 року.
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Атака «шахедів» на Київщину: у
Вишгородському районі через
обстріл загорівся приватний
будинок

Удар по багатоповерхівці в Одесі:
уламки дрона впали на дах 9-
поверхового будинку, є
постраждалі

Засідання у справі Єрмака стало
відкритим: журналістів пустили до
зали ВАКС

Диверсія на залізниці під
Бєлгородом: через вибух зійшов із
рейок потяг із пасажирами

Угода зі слідством та «нагляд» СБУ:
екснардеп Христенко вийшов із
СІЗО

Масований удар по енергосистемі:
у Рівному та Луцьку зникло світло,
ворог продовжує атаку на критичну
інфраструктуру 

Кавовий фальсифікат на 20
мільйонів: під Києвом накрили
мережу підпільних цехів, що
постачали каву по всій Україні 

Перешкода для Брюсселя: як
корупційний скандал навколо
Єрмака б’є по планах України на
швидкий вступ до ЄС, — Politico

Фейкова допомога для Притули: на
Рівненщині конфіскували Jeep, який
намагалися завезти за
підробленими документами фонду

«Ліки» для нарколабораторій: Через
пошту з Ізраїлю в Україну масово
постачають кодеїн під виглядом
солодощів

Штраф і конфіскація: у Львові суд
покарав чоловіка за спробу завезти
з Китаю 45 підроблених Apple
AirPods

Атака РФ на Одесу: біля житлового
комплексу палають автівки та
пошкоджено газопровід 

Саміт «Бухарестської дев’ятки» за
участі країн Північної Європи:
Зеленський прибув до Румунії 

Атака на столицю: повідомляють
про падіння уламків дронів в
Оболонському районі

4 мільйони «в повітря»: на
будівництві укриття для
харківського ліцею виявили суттєве
завищення цін на будматеріали 

Трагедія на Миколаївщині:
військовий розстріляв двох
товаришів по службі з автомата 

«Бачу на фронті інше ставлення»:
Єрмак у суді заявив про
міжнародну підтримку, а захист
скаржиться на обсяг справи 
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